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Q2 - The module content was useful

Extremely useful

Very useful

Moderately useful

Slightly useful

Not at all useful

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The module content was useful 1.00 3.00 1.49 0.54 0.30 43

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Extremely useful 53.49% 23

2 Very useful 44.19% 19

3 Moderately useful 2.33% 1

4 Slightly useful 0.00% 0

5 Not at all useful 0.00% 0

43



Q3 - The instructors explained concepts clearly

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 5 10 15 20 25 30 35 40

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The instructors explained concepts clearly 1.00 2.00 1.09 0.29 0.08 43

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice

Count

1 Strongly agree 90.70% 39

2 Somewhat agree 9.30% 4

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

43



Q12 - Do you have any other feedback about the online content for Module 1:

Introduction to Crop Reproductive Biology and Crop Planning

Do you have any other feedback about the online content for Module 1: Intro...

this is a great starting point in reproductive biology

very good module

It was informative, easily digestible and interesting set out

no

This was wonderful. Though they were basic concepts I learned a lot of new things!

Very informative and a good base for the concepts to follow

Very helpful info!

Really helpful information and easy to refer back to. 7-8 years ago I attended several pubic workshops at High Mowing Seeds trial fields and most of
this information was shared then but had become fuzzy for me in the interim.

A good refresher of all those plant parts with some new seed based info as well.

Very interesting esp isolation distances

Great mix of videos and pieces to read. The additional resources are incredibly helpful as well.

I'm a new learner in this field - the content has been just right and delivered at an appropriate speed.

I think that these two topics could have their own modules, to go deeper. Especially the crop planning section. Maybe you could show different
examples on how to crop plan for seed. But it was helpful, the resources listed are great.

The information was thorough and understandable. I wish the slide decks were available for reference. Did I miss them?

all good info

I love the downloadable Material as I teach my kids what I am learning, so it is really helpful

All of the information was useful. Some is a bit complex and will become more clear with time and practice. It was difficult to follow some of the
excel sheets.



Q14 - Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 1?

End of Report

Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 1?

Things can often move too quickly to follow/no way to reference lengthy discussions in chat after the fact.

great live session. being able to ask questions for a higher level of understanding has boosted my confidence in retaining this information long term.

i liked the reference to DIY seed diagrams

no

Glad the zoom session used the lessons as a jumping point rather than going over that information again

It was great!

Loved that we took time to answer questions that came up in the chat — super interesting and kept the zoom engaging

Thank you! Good presentations and discussions

Really appreciate the care put into the presentations and answering the questions, both by Amirah and the other teachrers.

I don't always love zoom classes, but I thought this was great. Super nice visuals in the presentation by Amirah.

Very informative

I wasn't able to make it to last week's zoom session. I look forward to this evening's class.

I thought it was fun for the first meeting.

I really enjoy and was touched by the seed and background sharing from facilitators. I was surprised by the number of people enrolled in the course,
and I'm looking forward to be divided into groups and get to know people better.

really good to see people

I think it was a great intro, got me so excited to prepare for this season!
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Q2 - The module content was useful

Extremely useful

Very useful

Moderately useful

Slightly useful

Not at all useful

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The module content was useful 1.00 3.00 1.57 0.55 0.30 37

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Extremely useful 45.95% 17

2 Very useful 51.35% 19

3 Moderately useful 2.70% 1

4 Slightly useful 0.00% 0

5 Not at all useful 0.00% 0

37



Q3 - The instructors explained concepts clearly

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 5 10 15 20 25 30 35

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The instructors explained concepts clearly 1.00 2.00 1.08 0.27 0.07 37

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice

Count

1 Strongly agree 91.89% 34

2 Somewhat agree 8.11% 3

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

37



Q12 - Do you have any other feedback about the online content for Module 2: Seed

Production Basics

Do you have any other feedback about the online content for Module 2: Seed...

Good info, thank you.

I would have liked to get to this content a little earlier in the course— as the basic plant biology in module 1 was less informative for me.

Great!

No; it was helpful and straightforward.

the information on growing biennials was great

No

Excellent Module

I felt like there was a lot of duplication between live class and module

n/a

Good information!

I appreciated the video lessons the most with a compliment of a pdf version.

no

Would love to see more examples!

I liked the option of having both the video and the handout for future reference.

Would be great to get resources (if they exist) for this type of information for herbs and flowers.



Q14 - Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 2?

End of Report

Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 2?

Two thumbs up! I really liked hearing all the specifics of growers experiences

Loved that we got to hear from all the different instructors

Loved the lectures! Seemed to cover a lot of the same materials as the online portion, but it helped to expand some of the information.

both sessions were informative

No

Not at this time

n/a

no

Has not happened yet.
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Q2 - The module content was useful

Extremely useful

Very useful

Moderately useful

Slightly useful

Not at all useful

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The module content was useful 1.00 3.00 1.41 0.56 0.31 29

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Extremely useful 62.07% 18

2 Very useful 34.48% 10

3 Moderately useful 3.45% 1

4 Slightly useful 0.00% 0

5 Not at all useful 0.00% 0

29



Q3 - The instructors explained concepts clearly

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The instructors explained concepts clearly 1.00 2.00 1.10 0.30 0.09 29

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice

Count

1 Strongly agree 89.66% 26

2 Somewhat agree 10.34% 3

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

29



Q12 - Do you have any other feedback about the online content for Module3: Soil and

Plant Health for Seed

Do you have any other feedback about the online content for Module3: Soil a...

N/A

Great information on this week's modules.

No

short video clips are extremely helpful

I know Meg McGrath has retired. Not sure if she would still want her contact info up? Maybe she would!

Enjoyed and learned a great deal from the session. REally appreicated the discussion on air-borne and seed bourn plant diseases.

Very comprehensive

The last video was difficult to understand. It is helpful if I can see the speaker, I have moderate hearing loss and female voices are more difficult to
hear with clarity especially when they are soft spoken.

None

A video demo on scouting and heat treatment would be helpful content to supply

Awesome to get the lab information for testing seed. One interesting thing we notice on our farm is that transition from full-width surface tillage and
cultivation to high-residue no-till has greatly reduced disease pressure on crops like brassica oleracea. I think that one big part of this is that soil

doesn't splash on the leaves. It allows us to grow these crops with low disease pressure even with overhead irrigation.



Q14 - Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 3?

End of Report

Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 3?

N/A

Great information during the live session.

No

Not at this time.

definitely needed more time with lists of potential diseases for different crops

Good discussions by Crystal and company!

I love crystals lecture style!

None
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Q2 - The module content was useful

Extremely useful

Very useful

Moderately useful

Slightly useful

Not at all useful

0 1 2 3 4 5 6 7 8

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The module content was useful 1.00 2.00 1.53 0.50 0.25 15

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Extremely useful 46.67% 7

2 Very useful 53.33% 8

3 Moderately useful 0.00% 0

4 Slightly useful 0.00% 0

5 Not at all useful 0.00% 0

15



Q3 - The instructors explained concepts clearly

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The instructors explained concepts clearly 1.00 2.00 1.27 0.44 0.20 15

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice

Count

1 Strongly agree 73.33% 11

2 Somewhat agree 26.67% 4

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

15



Q12 - Do you have any other feedback about the online content for Module 4: Assessing

seed maturity, harvest and post-harvest drying

Do you have any other feedback about the online content for Module 4: Asses...

Everything was great. This was really a wonderful Module. I appreciate all the attention on the different plant families.

Excellent content, very beneficial on the specific methods of cleaning each type of vegetables.

I liked how different scale operations were highlighted. More northeast region-specific info would be helpful

In the future, it would help to either build photo/video skills in order to provide students watching video content with more legible images of the

material being discussed. Often, enlarged photos in some of the presentation were quite pixelated, making it difficult to make out when this module
is very visual-based.



Q14 - Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 4?

End of Report

Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 4?

I really appreciate Heron emphasizing the importance of having a proper drying system in place BEFORE signing up for any type of contract.

Excellent demonstration.
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Q2 - The module content was useful

Data source misconfigured for this

visualization.



Data source misconfigured for this

visualization.



Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Extremely useful 60.00% 6

2 Very useful 40.00% 4

3 Moderately useful 0.00% 0

4 Slightly useful 0.00% 0

5 Not at all useful 0.00% 0

10

Showing sample data...



Q3 - The instructors explained concepts clearly

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 1 2 3 4 5 6 7

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The instructors explained concepts clearly 1.00 2.00 1.30 0.46 0.21 10

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice

Count

1 Strongly agree 70.00% 7

2 Somewhat agree 30.00% 3

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

10



Q12 - Do you have any other feedback about the online content for Module 5: Seed

Cleaning and Seed Storage

Do you have any other feedback about the online content for Module 5: Seed...

Had a bunch of questions while watching the various videos. Would be great to have a Q&A session for the practical modules to ask some of these
quesitons.



Q14 - Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 5?

End of Report

Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 5?

It was wonderful! Really helpful to get a direct experience of the methods and equpiment used for seed cleaning. Presenters were all very clear.

Loved the real time demonstrations!
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Q2 - The module content was useful

Data source misconfigured for this

visualization.



Data source misconfigured for this

visualization.



Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Extremely useful 60.00% 3

2 Very useful 20.00% 1

3 Moderately useful 20.00% 1

4 Slightly useful 0.00% 0

5 Not at all useful 0.00% 0

5

Showing sample data...



Q3 - The instructors explained concepts clearly

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The instructors explained concepts clearly 1.00 3.00 1.40 0.80 0.64 5

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice

Count

1 Strongly agree 80.00% 4

2 Somewhat agree 0.00% 0

3 Neither agree nor disagree 20.00% 1

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

5



Q12 - Do you have any other feedback about the online content for Module 6: Seed

Sovereignty, Seed Security and Intellectual Property Rights

Do you have any other feedback about the online content for Module 6: Seed...

I have been an advocate of food sovereignty for a long time and still had not heard Dimah Mahmoud speak. I will comb the internet for more. Thank
you.



Q14 - Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 6?

End of Report

Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 6?

Tina gave a really powerful presentation. The truth of things is always the most important thing to hear.
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Q2 - The module content was useful

Data source misconfigured for this

visualization.



Data source misconfigured for this

visualization.



Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Extremely useful 70.00% 7

2 Very useful 30.00% 3

3 Moderately useful 0.00% 0

4 Slightly useful 0.00% 0

5 Not at all useful 0.00% 0

10

Showing sample data...



Q3 - The instructors explained concepts clearly

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor
disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

0 1 2 3 4 5 6 7 8

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 The instructors explained concepts clearly 1.00 2.00 1.20 0.40 0.16 10

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice

Count

1 Strongly agree 80.00% 8

2 Somewhat agree 20.00% 2

3 Neither agree nor disagree 0.00% 0

4 Somewhat disagree 0.00% 0

5 Strongly disagree 0.00% 0

10



Q12 - Do you have any other feedback about the online content for Module 7: Viable

Livelihoods in Seed Production

Do you have any other feedback about the online content for Module 7: Viabl...

I liked the conversation with the flower seed farmer. Lots of great advice.

Very comprehensive

LOVED Koby's 1.25 page seed production contract in the SSE video!



Q14 - Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 7?

End of Report

Do you have any feedback on the live session held on Zoom for Module 7?

Thank you Dan

spread sheets are hard to follow

I appreciated the guest speaker!
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